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За останні десять років спостерігається значне зростання консалтингових 

послуг. Це пов’язано з глобалізацією світової економіки. Останні досягнення 

інформаційної технології, глобальні інформаційні мережі змінили уявлення про 

межі підприємств і про технологію виробництва, управління і ведення бізнесу.  

Консультанти кращих консалтингових компаній з року в рік, враховуючи 

тенденції глобалізації, урядові рішення, регіональну владу і ще сотню-другу 

чинників, проводячи якнайширші дослідження і розробляючи складні стратегії, 

стабільно збільшуючи добробут власних роботодавців, а разом з тим і всього 

світового співтовариства. Нижче представлені 5 лідируючих компаній 

міжнародного консалтингового ринку (табл. 1). 

 

https://www.themanufacturer.com/press-releases/importance-statistical-analysis-manufacturing-companies/
https://www.themanufacturer.com/press-releases/importance-statistical-analysis-manufacturing-companies/
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Таблиця 1 - Топ-5 лідируючих консалтингових компаній світу 

Компанія Прибуток, 

млрд. дол. 

Кількість 

співробітників, 

осіб 

Кількість 

офісів, шт. 

Кількість країн 

присутності, шт. 

McRinsey & Company 60,8 16 500 90 51 

PricewaterhouseCoopers 28,2 163 545 770 151 

Deloitte 26,6 170 000 14 9 

Ernst & Young 21,3 141 000 709 140 

 

В світі налічується близько 1720 фірм, що спеціалізуються в області 

управлінського консалтингу. По параметрах чисельності фахівців і об’єму 

річного обороту послуг, 40 фірм можна вважати великими, 180 фірм - 

середніми, а 1500 фірм - малими. Світовий ринок управлінських 

консультаційних послуг при цьому поділений таким чином: 40 найбільших 

консалтингових фірм обслуговують 66% цього ринку, 180 середніх фірм - 25%, 

1500 малих фірм - 9%. Велика фірма має від 300 до 30000 професіоналів і 

річного доходу від 68 млн. до 3 млрд. доларів. У середній фірмі працює від 100 

до 300 професіоналів, генеруючи річний дохід до 20 млн. доларів. Малі фірми - 

це фірми, в яких в середньому біля 4-х професійних консультантів і річний 

дохід не більше 0,5 млн. доларів [1]. Аналіз структури послуг, наданих 40 

найбільшими управлінськими консалтинговими фірмами, дав наступні 

результати (рис. 1.). 

  

Рис. 1. Аналіз структури консалтингових послуг у світі у 2020 році 
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Слід зазначити, що на США припадає близько 49% всього світового ринку 

управлінських консалтингових послуг. В 2004 р. в США різним фірмам надали 

свої послуги в області консалтингу приблизно 80 тис. експертів-консультантів - 

всього на суму близько 17 млрд. дол. Вартість крупних контрактів з 

консалтинговими фірмами в тому ж році коливалася в середньому від 30 до 50 

млн. дол. У 2009 р. доходи від аудиторських послуг у світовому масштабі 

склали близько 70 млрд. дол., а об’єм продажів сектора консультаційних послуг 

досяг 90 млрд. дол., де частка консультування в області інформаційних 

технологій складає 60%. За останні три роки зростання об’ємів продажів 

консалтингових послуг щорічно складає не менше 10% [2]. 

За даними New York Times, 15% компаній користуються послугами 

консультантів на регулярній основі , 35% вдаються до допомоги консультантів 

в міру необхідності. Щодо країн Європи, то в таблиці 2 наведена структура 

попиту на дані послуги за країнами у млн. дол. 

Таблиця 2. Структура попиту на консалтингові послуги  

за країнами Європи в 2020 р. 

Країна 

Попит на 

консалтингові послуги, 

млн. дол. 

Країна 

Попит на 

консалтингові послуги, 

млн. дол. 

Австрія 396 Італія 638 

Бельгія 440 Нідерланди 1042,8 

Болгарія 28,6 Норвегія 612,7 

Великобританія 4441,8 Польща 94,6 

Угорщина 13,2 Росія 76,3 

Німеччина 9199,3 Словенія 30,8 

Греція 90,2 Фінляндія 270,6 

Данія 310,2 Франція 1760 

Іспанія 1142,9 Швейцарія 345,4 

 

За даними бюлетеня «Consultants News», з 2005 року середньогалузевий 

щорічний темп приросту складає 10%, а у провідних фірм цей показник 

коливається від 20 до 30% [3]. Якщо для інших сфер бізнесу десятивідсоткове 
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зростання є більш-менш задовільним, то для консалтингу такий рівень 

вважається критичним. 

Бізнес-успіх консалтингу пов’язаний із складністю управлінських проблем, 

які виникають на сучасних підприємствах, та невизначеністю ділового 

середовища, що спричиняє невпевненість менеджерів та змушує їх звертатися 

за допомогою. Стрімкий поступ управлінського консалтингу спричинений 

також відсутністю узгоджених стандартів (на відміну від таких видів 

консалтингу, як юриспруденція чи бухоблік), що дозволяє практично будь-

якому спеціалістові, хоч трохи обізнаному в цій справі, займатися 

консультуванням. 

Серед найважливіших причин стрімкого розвитку управлінського 

консультування та зростання попиту на консалтингові послуги на світовому 

ринку слід назвати такі: 

1. Загальну тенденцію глобалізації бізнесу, яка сприяє попиту на 

консалтингові послуги як серед транснаціональних корпорацій, що захоплюють 

нові ринки, так і серед щойно створених компаній, які сподіваються 

позиціонуватися на світовому ринку; 

2. Можливість використання ідей і таланту консультанта як 

конкурентну перевагу в ринковій боротьбі; 

3. Необхідність впровадження інформаційних технологій, які 

дозволяють у значній мірі підвищити продуктивність компанії. 

4. Спектр питань, якими займається сьогодні управлінське 

консультування, є широким і динамічним. Він залежить від попиту на 

консультаційні послуги та вимог до їх змісту і якості. 

Проаналізувавши ринок, можна дійти висновку, що з ростом фінансових та 

інших ринків в умовах всесвітньої глобалізації, ІТ - консалтинг має 

мегапотужні можливості. І, навпаки, консалтинг в сфері інформаційних 

технологій не зможе набути швидкого росту без розвитку інших сфер бізнесу. 
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Нагальною потребою ХХІ століття стає формування такого способу життя, 

який був би основою довготривалого ощадливого гармонійного розвитку 

людства. Науково-технічний прогрес, нові технології самі по собі не здатні 

подолати загрози, що нині постають перед людством. Такою загрозою ми нині 

бачимо екологічні проблеми в Україні, серед яких виділимо-поводження з 

відходами. Загальною тенденцією для України, на відміну від європейських 

держав, є низький рівень перероблення й утилізації твердих побутових відходів 

(ТПВ) та високий показник їх захоронення на полігонах. При захороненні 

відходів на полігонах та звалища відбувається процес забруднення ґрунтів 

фільтраційними стоками звалищ, що призводить до забруднення підземних вод, 

забруднення повітря, що в свою чергу негативно впливає на здоров’я людей. 

Значна частина полігонів працюють в режимі перевантаження, не відповідають 

санітарним і природоохоронним нормам. Крім того почастішали випадки 

https://www.statista.com/statistics/466460/global-management-consulting-market-size-by-sector
https://www.statista.com/statistics/466460/global-management-consulting-market-size-by-sector
https://www.consulting.us/news
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